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ATA da Reunião Extraordinária do Gabinete Distrital AL 
2023/2024 

Realizada de maneira virtual, para tratar da doação da Van 
oftalmológica. 
Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
vinte e três, às 19h e 32min sendo realizada por meio de vídeo 
conferencia através do aplicativo Google Meet, realizou-se a 
Reunião extraordinária do Gabinete do Distrito LC-11 - Ano 
Leonístico dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro, para 
tratar sobre a doação da Van oftalmológica, tendo por 
conseguinte a aprovação da doação conforme Ata da 
Comissão de Credenciamento. O DG CL MJF Edson José Lóss 
assumiu a condução dos trabalhos Invocando a Deus Pela 
Grandeza da Pátria e paz entre os povos da Terra e convidou 
o IPDG Alexandre Mendes do LC Niterói Fonseca para fazer a 
Invocação a Deus e o PDG Hélio Sussai para fazer o 
Compromisso Leonístico. Convidou a todos para que em sinal 
de respeito entoassem a primeira estrofe e o estribilho do Hino 
à Bandeira. Prosseguindo, agradecendo a presença de todos 
e nomeou o PDG CL MJF Hélio José Sussai para atuar como 
Mestre de Cerimônias. Em continuidade, foi solicitado ao 
Secretário do Distrito CL João Batista Colombi Junior que fosse 
lida a Resolução nº 21 do AL 2022/2023 que nomeou a 
comissão de credenciamento para Cessão da van 
oftalmológica.  Retornando ao Mestre de Cerimonias, fez o 
apanhando das ações e convidou o Secretário do Distrito CL 
João Batista Colombi Junior que fosse lido o Edital de 
Credenciamento datado de 28/05/2023. Após a leitura 
novamente retornou-se à direção ao Mestre de Cerimonias, 
este novamente fez as ponderações acerca do Edital e 
novamente retornou a palavra ao Secretário do Distrito para 
Leitura agora da Ata da Comissão de Credenciamento 
datada de 29/08/2023. Ato continuo o Mestre de Cerimonias 
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PDG Hélio José Sussai passou a palavra ao DG Edson Loss 
para que colocasse em discussão a Ata da Comissão de 
Credenciamento, o que imediatamente foi feito. Após ampla 
e longa discussão, e vencidas as discussões passou-se a 
Votação da Ata com aplicação das recomendações ali 
contidas. Colocada em votação apurou-se os votos, sendo 
18 favoráveis e um contra. Declarado aprovada a 
recomendação da Comissão de Credenciamento, deu-se o 
Lions Clube de Vila Velha Glória vencedor do certame, o qual 
irá receber a referida van em doação conforme já estipulado 
em Edital. O PDG CL MJF Hélio José Sussai agradeceu ao 
Governador CL MJF Edson Lóss a oportunidade de ter atuado 
como Mestre de Cerimônias. Encerrando os trabalhos o 
Governador agradeceu ao Mestre de Cerimônias todo o seu 
trabalho e convidou o IPDG Alexandre Mendes, para proferir 
a Oração Pelo Brasil e o CL João Batista Colombi Jr, para 
proferir a Oração Final. Agradecendo a presença de todos, e 
o emprenho da Comissão de Credenciamento, declarou 
encerrada a Plenária da Reunião Extraordinária do Gabinete 
Distrital do Ano Leonístico dois mil e vinte e três/dois mil e vinte 
e quatro, às 21h e 08 min. Nada mais havendo a tratar, eu 
João Batista Colombi Junior, Secretário do Distrito LC-11, lavrei 
a presente ata que será assinada por mim e pelo Governador 
do Distrito LC-11, DG CL MJF Edson Lóss. 
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